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USŁUGI PROJEKTOWE i NADZORU
Andrzej Mrugała 63-600 Kępno, Osiedle Kopa 2/10

Skala

1:1000
Rys. nr

Projektował mgr inż. Daniel Mrugała

Przebudowa chodnika w ciągu drogi powiatowej Nr 4729E

Plan zagospodarowania terenu

Projekt budowlany

ul. Podzamcze w Wieruszowie

Powiatowy Zarząd Dróg w Wieruszowie
98-403 Bolesławiec, Chotynin 53

Branża
Drogowa

Kod CPV

45233161-5

2

- nawierzchnia chodnika z beton. kostki brukowej gr. 6cm na podsypce

LEGENDA:

- nowy krawężnik betonowy typu U 15x30x100cm

- obrzeże betonowe 8x30x100cm

- nawierzchnia z beton. kostki brukowj gr. 8cm na podbudowie tłuczniowej

- nowa nawierzchnia bitumiczna gr.5cm z betonu asf. AC 11 S 50/70

- nawierzchnia do przełożenia

1,6


